



UNIVERSIDADE DO ESTADO DO PARÁ
GABINETE DA REITORIA
PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO
DIRETORIA DE EDUCAÇÃO A DISTÂNCIA
NÚCLEO DE EDUCAÇÃO CONTINUADA E A DISTÂNCIA

I ERRATA DO EDITAL Nº EDITAL Nº 62/2025-UEPA

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DE PESSOAL DE NÍVEL MÉDIO PARA ATUAÇÃO NA EDUCAÇÃO A DISTÂNCIA DA UNIVERSIDADE ABERTA DO BRASIL/CAPES/UEPA

A Comissão do Processo Seletivo vem por meio desta retificar o item 2, presente na página 02 - para que passe a vigorar com a seguinte redação:

Onde se lê:

DAS VAGAS

2.1. Serão ofertadas 02 (duas) vagas, mais a formação de Cadastro de Reserva, para a função de Apoio Administrativo e 01 (uma) para Apoio Técnico, para desenvolvimento de atividades específicas da função, nas ações de educação a distância. Os aprovados serão convocados pelo NECAD, de acordo com as necessidades das atividades de educação à distância da UAB/UEPA.

Leia-se:

2. DAS VAGAS

2.1. Será ofertada 01 (uma) vaga mais a formação de Cadastro de Reserva, para a função de Apoio Administrativo e 01 (uma) vaga mais a formação de Cadastro de Reserva, para Apoio Técnico observando o desenvolvimento de atividades específicas das respectivas funções, nas ações de educação a distância. Os aprovados serão convocados pelo NECAD, de acordo com as necessidades das atividades de educação a distância da UAB/UEPA.

Belém, 27 de junho de 2025.

A Comissão do Processo